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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σχολιάζοντας τα δημοσιεύματα που φέρουν τον Υπουργό Πολιτισμού Π. Γερουλάνο να 

δηλώνει «έτοιμος» να επιστρέψει τους Μεσογειακούς Αγώνες, ο Δήμαρχος Λαρισαίων Κ. 

Τζανακούλης έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Οι Μεσογειακοί Αγώνες κερδήθηκαν από το Βόλο και τη Λάρισα μετά από μεγάλη 

προσπάθεια και κόπο. Είναι πραγματικά κρίμα κι άδικο να συζητάμε σήμερα για το αν θα 

γίνουν και μάλιστα να ακούγεται αυτό από το καθ’ ύλην αρμόδιο Υπουργείο. Ο Υπουργός 

Πολιτισμού Π. Γερουλάνος οφείλει να καλέσει τους δύο δημάρχους Βόλου και Λάρισας και 

εν συνεχεία, αν το επιθυμεί και την Οργανωτική Επιτροπή Μεσογειακών Αγώνων για να 

συζητήσουμε τα προβλήματα και τις πιθανές λύσεις, διότι εμείς δεν είμαστε διατεθειμένοι να 

χάσουμε τους Αγώνες. Αν δεν θέλει ο κ. Γερουλάνος να τους κάνει, εμείς έχουμε και 

εναλλακτικές προτάσεις, σε περίπτωση που το πρόβλημα του είναι τα οικονομικά. Οι 

Μεσογειακοί Αγώνες δεν είναι μια υπόθεση του Υπουργείου Πολιτισμού, αλλά είναι μια 

κατάκτηση της Ελληνικής Πολιτείας, της τοπικής κοινωνίας, της αυτοδιοίκησης, της 

αθλητικής ηγεσίας των αθλητικών και πολιτιστικών συλλογικοτήτων. Νομίζω λοιπόν ότι όλο 

αυτό το διάστημα είναι λάθος που ο Υπουργός Πολιτισμού δεν μας έχει συναντήσει, γιατί θα 

μπορούσαμε να αποφύγουμε μια σειρά από παρεξηγήσεις. 

Εμείς είμαστε εδώ για να συνεχίσουμε αυτή την προσπάθεια, γιατί πιστεύουμε ότι μπορούμε 

να κάνουμε τους Μεσογειακούς Αγώνες, χωρίς να ζημιώσει η Ελληνική Πολιτεία, χωρίς 

κανένας Έλληνας να βάλει ούτε ένα ευρώ, αλλά αντιθέτως να ωφεληθεί και η χώρα και πολύ 

περισσότερο η τοπική κοινωνία. Στη Λάρισα μόνο θα γίνουν έργα της τάξης των 100 – 120 

εκατ. ευρώ για τους Αγώνες. Αναλογίζεται ο καθένας ότι αυτά τα χρήματα στην αγορά της 

Λάρισας στα επόμενα δύο χρόνια θα αποτελέσουν μια μεγάλη ανάσα, τη στιγμή που η πόλη 

δεν θα επιβαρυνθεί ούτε με ένα ευρώ για τους Αγώνες. Μια σειρά επαγγελμάτων θα 

ωφεληθούν από την προετοιμασία των αγώνων, αλλά και από τις χιλιάδες των επισκεπτών. 

Αυτή την ευκαιρία δεν μπορεί και δεν πρέπει να τη χάσει η πόλη».  


